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BAZEN KOLAY
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BAZEN ZOR

1. Aşağıda verilen sayıları bilimsel gösterimle yazınız.

2. Aşağıda verilen işlemlerin sonuçlarını bilimsel gösterimle yazınız.

12000 = 1,2.104

   83000 =

   1400000 =

   200000 =

   7400000 =

   53800 =

   19900000 =

   5000000000 =

   240000000 =

   100000000 =

   0,00012 =

   0,000008 =

   0,00065 =

   0,0000001 =

   0,004 =

   0,99 =

   0,000000123 =

   0,000007483 =

   0,0000047 =

   0,00000000055 =

   3.10–2.2.10–5 =

   15.10–5.4.103 =

   230.1012.2.108 =

   208 : 28 . 32 =

−5

8

0,024.10
0,06.10

 =

   12.105.4.106 = 

   80.10–8.10.1021 =

   0,000006 . 0,00003 =

   12.22.52.105 =

0,000024
0,003 . 0,004

 =


